

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітню програму другого (магістерського) рівня**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**спеціальності 071 «Облік і оподаткування»,**  
**яка реалізується у 2021-2022 роках у**  
**Львівському національному аграрному університеті**

Сучасний стан соціально-економічного розвитку України характеризується динамізмом реформ у всіх сферах суспільного життя загалом та державного фінансового контролю зокрема, що зумовлено передусім євроінтеграційним напрямом розвитку держави. Основною метою при цьому стає підвищення ефективності використання фінансових ресурсів, досягнення відкритості діяльності органів місцевої влади та державного сектора економіки в цілому. У даному контексті особливої актуальності набуває правильна побудова системи внутрішнього аудиту в територіальних громадах, що забезпечить збільшення надходжень до місцевих бюджетів, пошук резервів їх наповнення, покращення ефективності адміністрування податків і зборів тощо.

Рецензована освітня програма за спеціальністю 071 Облік і оподаткування другого (магістерського) рівня вищої освіти складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, компетенції, що формуються в результаті освоєння навчальних дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОП відображають актуальну тематику для сфери обліку, контролю та оподаткування. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу освітньої програми створюють умови для всебічного розвитку особистості випускників за даною спеціальністю. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі ОП і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Зокрема, за порадою роботодавців верифіковано цілі та програмні результати навчання освітньої програми другого (магістерського) рівня з проектом постанови Кабінету Міністрів України «Про запровадження сертифікації працівників підрозділів внутрішнього аудиту».

Вважаємо, що освітня програма «Облік і оподаткування» є актуальною, має всі необхідні складові, що передбачають набуття здобувачами вищої освіти необхідних компетентностей в сфері обліку, оподаткування і контролю, відповідає сучасним вимогам та рекомендується для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» у Львівському національному аграрному університеті.

Добrotвірський селищний голова



Тарас КЕЛЕБЕРДА